



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  
Αρ. Πράξης: 62

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Στη Νέα Ιωνία, σήμερα **ΤΕΤΑΡΤΗ 05 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 & ώρα 13:00** πραγματοποιήθηκε τακτική συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40).

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προσκλήθηκαν ύστερα από την υπ' αριθμ. **9<sup>η</sup>/18920/30-06-2023** νόμιμη και εμπρόθεσμη πρόσκληση της Προέδρου

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνεδρίασε με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους κ.κ.:

1) Αγγελική Σακκαλόγλου Πρόεδρο – Αντιδήμαρχο, που ορίστηκε με την υπ' αριθμ. 518/22043/9-9-2022 απόφαση Δημάρχου, 2) Καρβουνιάρη Αντώνιο, τακτικό μέλος, 3) Χατζησαββίδη Αριστείδη, τακτικό μέλος, 4) Αγγελικοπούλου Αναστασία-Ελένη, τακτικό μέλος 5) Χαμαλίδης Θεόδωρος τακτικό μέλος, 6) Γρίβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος 7) Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο αναπληρωματικό μέλος.

Δεν συμμετείχαν παρά το γεγονός ότι κλήθηκαν νόμιμα και εμπρόθεσμα με την υπ' αριθμ. **9<sup>η</sup>/18920/30-06-2023** πρόσκληση της Προέδρου οι κ.κ. 1) Αλατσίδου Ελένη (τακτικό μέλος) 2) Χατζή Ελένη τακτικό μέλος, 3) Στέφας Γεώργιος τακτικό μέλος 4) Ακιανίδου Όλγα, (τακτικό μέλος).

Κατά την έναρξη του 5<sup>ου</sup> θέματος προσήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χαμαλίδης Θεόδωρος τακτικό μέλος

Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της συνεδρίασης από την Πρόεδρο της Επιτροπής.

Η κ. Πρόεδρος εισάγει το **2<sup>ο</sup>- ΘΕΜΑ** της Συνεδρίασης που αφορά την:

**«Έγκριση υποβιβασμού πεζοδρομίου για εισοδο-έξοδο πλυντηρίου αυτοκινήτων στην οδό Ηλιουπόλεως 29»**

Ακολούθως η κ. Πρόεδρος διαβάζει την υπ' αριθμ. **15487/31-05-2023** εισήγηση της **Τεχνικής Υπηρεσίας**, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

*«Η κυρία Ε. Μ. (μηχανικός) με την υπ' αριθμ. 14999/29-5-23 αίτηση της ζητά για λογαριασμό του πελάτη της, υποβιβασμό του κρασπέδου του πεζοδρομίου στην οδό Ηλιουπόλεως 29 όπου πρόκειται να λειτουργήσει πλυντήριο αυτοκινήτων.*

*Επισυνάπτει τοπογραφικό διάγραμμα της ευρύτερης περιοχής και κάτοψη του καταστήματος όπου φαίνεται ο χώρος υποβιβασμού που έχει μήκος 3,70 μέτρα.*

*Η Υπηρεσία μας δεν έχει αντίρρηση να γίνει ο υποβιβασμός στο σημείο που φαίνεται στα συνημμένα σχέδια της αιτούσης.*

*Σημειώνουμε ότι όλη η υπόλοιπη διαδικασία αδειοδότησης του πλυντηρίου αυτοκινήτων είναι αποκλειστικά ευθύνη της Περιφέρειας και ο Δήμος καλείται μόνο να προ εγκρίνει τον υποβιβασμό του πεζοδρομίου στο σημείο εισόδου-εξόδου.*

*Κατόπιν των παραπάνω καλείται η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να αποφασίσει:*

*Την έγκριση του υποβιβασμού του κρασπέδου του πεζοδρομίου στην οδό Ηλιουπόλεως 29 προκειμένου να γίνει η κυκλοφοριακή σύνδεση με την οδό του πλυντηρίου αυτοκινήτων το*

οποίο είναι σε διαδικασία αδειοδότησης από το αρμόδιο τμήμα της Περιφέρειας Αττικής(Βόρειος Τομέας)».

Στη συνέχεια διεξάγονται συζητήσεις όπως αυτές καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

**Στη συνέχεια η Πρόεδρος καλεί τα μέλη να αποφασίσουν σχετικά.**

#### **Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

1. Αφού άκουσε την Πρόεδρο
2. Αφού έλαβε υπόψη της :
  - Την υπ' αριθμ. 15487/31-05-2023 εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας, με τα επισυναπτόμενα δικαιολογητικά.
  - Τις διατάξεις του άρθρου 73 Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν.

#### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

**(Επί παρόντων –6– μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας)**

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο:

Την έγκριση του υποβιβασμού του κρασπέδου του πεζοδρομίου στην οδό Ηλιουπόλεως 29 προκειμένου να γίνει η κυκλοφοριακή σύνδεση με την οδό του πλυντηρίου αυτοκινήτων το οποίο είναι σε διαδικασία αδειοδότησης από το αρμόδιο τμήμα της Περιφέρειας Αττικής(Βόρειος Τομέας).

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα.

#### **Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ**

#### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  
ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ  
ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ-ΕΛΕΝΗ  
ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ  
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**